



香港英国保诚之行

A Meaningful Trip

金融学院 2017 级 CFA 班 蔡亚清

提到香港你能想到什么。买买买?世界金融中心?

而我之所以选择参加这次七天的香港英国保诚实习项目。原因很简单，我还没去过香港，正好当次旅行还能开开眼界。所以故事就这样开始了。

你要问我最初对这次行程的预想，可能就会是三个字高大上，因为以前也参加过国外学习项目，大多都会给我这种体会。然而此次香港之行远远不止这三个字，更多的是我收获的 power，一种向上的力量。

下面所讲的是这次我实习时心里最真切的感受，没有华丽的词藻但字字发自内心。内容大多是个人感受，所以有关行程的详细我的小伙伴们应该比我写的好。

不知从何说起，回忆太多感言太乱。我很感恩，感恩幸运一直围绕着我。团队和导师无疑你对这次行程感想的关键元素。而我的团队 EIC(everyone is crazying)搭配的非常完美。想法丰富的 Rita，踏实能干的 Fiona，随和文静的 Mary,成熟稳重 leedom(城哥)。如果你有看其他组队员的感想，你会发现所有队都是三人，只有我们



队是四人，并且队里城哥还是一名有妻有女的成功男士。我们的两位导师 DOM 和 JJ 绝对是我心中的最佳导师，没有之一。他们带给我的影响决不仅仅只有行程的

七天。

只要你敢，任何时候都不算晚。

这是城哥教会我的，前面说到他是个成功男士，也许比起香港的精英富豪们他算不上牛逼，但就拿他在内地的状况来说，内地重点大学毕业，进入知名保险企业工作并且取得不错的薪水，有车有房，结婚生子。这已然在大部分内地人的中算得上成功。可他不甘现状，他停职考取 MBA，参加各类项目扩宽眼界。在我眼里，这无疑是一种明智的选择。但我佩服他的勇气。如果听了这些你就觉得他是个严格果断的人，哈哈，请看照



骗，一下暴露了他是个好脾气的吃货。平时有啥事都可以叫城哥，有了城哥这个旅行一下变得轻松加愉快了。说好的以后以照片为证来长沙找你蹭饭。

to give will also be given.



这是 JJ 让我感受到的，说她是导师其实她更像姐姐，她对身边的每个人都很关心，第一次见她就感觉到她是一个质朴的老好人（hh，这个老不是指的年龄哦，JJ 在我心里永远年轻。）原本在我的思想里难道不是在职场中呆个几年十几年的大部分人都会被封上一层或坚硬或冰冷的壳吗。而 JJ 就是那少数的人。我还记得行程的第二天晚上，我们做了个 DISC 性格测试，毫无疑问我是典型的 D 型性格，大致就是强势，没朋友，目的明确的人。I 型人数最多，她们的特征就是嗨，话多，开朗等，还有少部分 SC。的确，这个测试分析部分是对的，但绝非一样。后面不知怎么的，大家好像都在往自己是什么型上靠。以前安静的 I 也变的活跃，我好像有种格格不入的感觉。习惯一个人走在后面，脑子还会有个搞笑的想法，D 型人就该独行。后来不知怎么就渐渐跟 JJ 走近了，私下一个小伙伴告诉我说 JJ 跟她们说：“其实 Rita 呢，表面看起来酷酷的，但心里很单纯善良对朋友很义气的，你们要多给她温暖”。听到这个我真的被感动了，很感动。我没想到仅仅作为我七天的导师会用心关注过我，甚至还为我解释，让别人给我温暖。后面几天里 JJ 讲了很多她的事，我真实的体会到一个愿意给予他人的人一定也会被他人给予。就如美好的她会一直拥有许多美好的人和事。

DOM



这段想写 DOM，我真的是绞尽脑汁，苦思冥想了好久，实在找不到个合适的标题。不是印象太少，反倒是印象太多不知怎么描述。脑子突然闪现一个词神秘的老司机叔叔，hhh。DOM 算是这次行程最吸引我的人了，可能这就是所谓的人格魅力。有句话叫好看的人太多，有趣的灵魂太少。我觉得 DOM 就是个

有趣的人，作为导师，他不但可以教你专业知识还可以陪你畅聊感情。私下会带我们去好吃的饭店好玩的地方。但他同样是个成熟稳重很有目标优秀的人。

（DOM 也是 D 型性格）可以处理繁琐的工作可以轻松的享受生活，这是大多数香港精英给人的感觉，其实背后的付出是我们没看到的。走前 JJ 和 DOM 说



不久会来重庆，那我们下次再约。



还有你们

这次行程带给我美好回忆的当然不止三个人，每个人都让我学到了许多。也有很多导师和小伙伴给了我 **power and love**。

我看到刚入行业的热血奋进，身处高位的低调谦逊，力求完美的自我要求。是压力也是动力。因为你们的诠释我爱上香港了这座无数梦想汇集的城市。

仅仅七天，那么多的回忆，离开时就感觉是在离开一群自己喜欢的人一个自己熟悉的地方。

期待下次和你们的相见。

